СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КАМБАРСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС» МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЬЁСЛЭН КЕНЕШСЫ

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

«О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 20 декабря 2023 года № 265 «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

Принято Советом депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

28 марта 2024 года

На основании:

- письма Управления образования Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 05 марта 2024 года №100;
- постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 26 января .2024 года №43 «О перераспределении бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств»; постановления Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 27 февраля 2024 года №111 «О перераспределении бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств»;
- Постановления Правительства Удмуртской Республики от 14 марта 2024 года №117 «О распределении иных межбюджетных трансфертов из бюджета Удмуртской Республики бюджетам муниципальных образований в Удмуртской Республике на софинансирование инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет межбюджетных трансфертов из бюджета Удмуртской Республики, в 2024 году»;
- письма Управление территориального развития Администрации муниципального образования «Муниципальный округ «Камбарский район Удмуртской Республики» от 19 марта 2024 года №156;
- письма Управления культуры, спорта и молодежной политики Администрации муниципального образования «Муниципальный округ «Камбарский район Удмуртской Республики от 19марта 2024 года №27, Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;
- в соответствии с условиями реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах в бюджет муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» поступили безвозмездные средства от юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и от населения в сумме 1174637,00 рублей;
- в целях формирования Плана природоохранных мероприятий в муниципальном образовании «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», согласно Постановления Правительства Российской федерации от 02 августа 2022 года №1370 «О порядке разработки и согласования плана мероприятий, указанных в пункте 1

статьи 16.6, пункте 1 статьи 75.1 и пункте 1 статьи 78.2 Федерального закона «Об охране окружающей среды» и утвержденного порядка расходования остатков средств, поступивших от экологических платежей, включая поступления сверх объемов, учтенных при утверждении общего объема доходов бюджета муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»;

- увеличение прочих безвозмездных поступлений на расходы по техническому перевооружение системы теплоснабжения с переводом на газ в/б 136 г. Камбарка Удмуртской Республики;

Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

РЕШАЕТ:

- 1. Внести изменения в решение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» от 20 декабря 2023 года № 265 «О бюджете муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» в соответствии с приложениями № 1, 2, 3, 4, 5 к настоящему решению.
- 2. Управлению финансов Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» внести указанные изменения в сводную бюджетную роспись.
 - 3. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

Е.М.Ижболдина

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики

А.Н.Галанов

г.Камбарка Камбарского района от 28 марта 2024 года № 284